人间大爱

车祸后检查发现颅内罕见瘤,治疗过程险象环生

医患齐心共赴"最艰难的手术"

■本报首席记者 **唐闻佳** 通讯员 陈勤奋

"快压迫止血!输血跟上!""术中大出血, 赶快填好用血单送过来!"如此惊险的一幕不 是发生在影视剧里, 而是近日在华山医院虹 桥院区手术室真实"上演"的现实,亲历这场 大抢救的医务人员称此为"浴血手术"……

一场车祸,无意间发现巨 大垂体瘤

老黄今年50岁,来自河南。2013年起, 老黄就出现消瘦,并伴有心慌、怕热、手抖, 而这并没有引起他的重视。随着症状加重, 三年后,老黄在当地医院查出有心房颤动, 治疗后症状没有明显改善。今年5月,老黄 不幸遇到车祸,到医院做头颅 CT 和磁共 振,居然发现一个巨大的垂体瘤,而且是一 种罕见的分泌促甲状腺激素腺瘤。

正是这个肿瘤导致老黄出现了甲状腺 功能亢进,表现出此前一系列症状。该病在 临床上极为少见,常引起误诊、漏诊,容易延 误治疗时机

老黄慕名找到华山医院神经外科教授王 山·金垂体多学科团队,团队第一时间安排 镛斐,考虑到其病情较重、病程漫长,需进行 充分的术前评估与准备, 王镛斐立即联系了 华山·金垂体多学科融合病房的内分泌科。

内分泌科第一时间安排老黄入院评估。 经一系列检查,明确是垂体促甲状腺激素腺 瘤。由于肿瘤巨大,已压迫视神经,导致视野 缺损,他需要尽快手术了。

内外科讨论后决定,先由内分泌科尽快 控制甲亢,随后再予以手术切除。在内分泌 科李益明主任带领下,神经内分泌亚专业组 的张朝云教授、叶红英教授、何敏主治医生 经充分讨论,给老黄制定了目前国际上最有 效的治疗方案。

一个又一个难关考验医生们

7月,老黄完成了第一次奥曲肽治疗。患 者、家属及医生都静待病情好转,可大家万万 没想到的是,接下来的是一个又一个难关。

难关一:严重腹泻。

7月初注射了奥曲肽后,老黄出现了腹 痛、腹泻,每天大便三四次,体重也进一步下 降了5斤。8月初,老黄再次入院完成了第 二次奥曲肽注射,用药后腹泻加重,每天要 靠药物才能止泻。无奈之下,老黄求助了华



老黄入院,进行术前准备。

难关二:药物无效。

9月初,老黄入院后检查发现,其甲状 腺激素并无明显下降。老黄属于极罕见的对 该药不敏感的病例。在此情况下,张朝云尝 试短效的奥曲肽联合溴隐亭治疗。经10天 治疗,老黄的甲状腺激素仅略微下降,仍无 法达到正常。

难关三:白细胞减少。

此刻,如何控制老黄的甲亢成为焦点。 考虑到患者需要尽快手术,内分泌科打算加 用传统的抗甲状腺激素药物甲巯咪唑。

但是,通常像老黄这样由促甲状腺激素 的垂体瘤引起的甲亢,不建议使用甲巯咪 唑,因为这会导致肿瘤增大。在与家属充分 沟通、告知利弊后,家属表示愿意尝试。而此 时,意外又出现了,老黄的白细胞出现了下 降,不能使用甲巯咪唑。

在血液科医生建议下,老黄接受了骨髓 穿刺。排除骨髓疾病后,内分泌科医生一边 给药为老黄提升白细胞,一边加上了甲巯咪 唑。不幸的是,尽管加用了甲巯咪唑,老黄的 甲状腺功能依然无明显好转。

难关四:心率减慢。

令医生们更担心的事情又出现了,在药

物无效的同时,老黄的不良反应接踵而至。 受到长期高甲状腺激素的作用,老黄发

生了甲亢心脏病:心房增大,持续性房颤,而 在使用奥曲肽后,其平均心率由 73 次/分下 降到58次/分,最慢只有32次/分,还出现了 几百次大于2秒的停搏。心动过缓是奥曲肽 少见的不良反应之一,却又让老黄遇上了!

经讨论,医生们立即停用奥曲肽、溴隐 亭,并对老黄进行心电监护,同时请心内科 血科夏荣教授积极协调用血,1750毫升的 会诊,必要时为他植入心脏起搏器。

背水一战,医生直呼"太

日渐憔悴的老黄在病房里连续度过了 中秋、国庆,融合病房里的每位成员都在积 极寻求解决方案。最后,李益明建议,与患 者、神经外科、麻醉科、心内科充分沟通,尽 早手术切除肿瘤。

让所有医护人员感动的是,患者及其家 属在整个就诊过程中,始终对医生保持充分 信任,无论是药物疗效差,还是各种副作用, 每次医生与他们谈话,最后他们总是说:"我 们来到华山,就是信任你们,你们总归是为 了病人好,我们都听你们的,你们愿意为病 人冒风险,我们愿意承担后果。

沟通、理解、信任和支持,这些足以让医 者全力以赴! 王镛斐教授和内分泌科、麻醉

让所有医护人

员感动的是,患者及

其家属在整个就诊

过程中,始终对医生

保持充分信任,无论

是药物疗效差,还是

各种副作用。沟通、

理解、信任和支持,

这些足以让医者全

华山医院医学团队正在

(医院供图)

力以赴!

手术中。

科、心内科沟通后决定冒险手术。

10月23日,手术当天,心内科陈奇英 医师为老黄植入了临时起搏器保驾护航;内 分泌科医生待命:麻醉科车薛华教授亲自上 阵密切监护。术中,出血量达 4000 毫升,王 镛斐和寿雪飞教授可以说是"浴血手术"。输 红细胞悬液和血浆输入了老黄体内。

"浴血手术",迎来生命曙光

老黄术后恢复良好,1周后顺利出院。 回顾诊治过程,医生们说,其治疗的成功,既 需要金垂体多学科融合病房的共同参与、相 互支撑,也离不开患者与家属的绝对信任与 配合。张朝云在其微信朋友圈中说:"我们也 感谢这位患者,给了我们学习和提高的机 会,积累了经验,可以帮助更多患者!"

良好的医患关系,是推动医学进步的重 要力量。作为全球首创的垂体多学科融合病 房,目标永远是更好地治疗垂体疾病。正如 华山·金垂体多学科融合病房创始人赵曜教 授所说:"金垂体的金光,就应该闪耀在这样 复杂疑难病的诊治上。

保证高质量开好专题组织生活会

(上接第一版)增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",打牢开好专题组织生活会的思想基础。

通知指出,要认真检视问题。紧扣"不忘初心、牢记使命"主 题,组织党员盘点参加主题教育的收获提高,查找违背初心和使 命的差距不足。党员重点检视通读《习近平关于"不忘初心、牢记 使命"重要论述选编》或《习近平关于"不忘初心、牢记使命"论述 摘编》情况;检视对照党章规定的党员条件和义务权利,对照《中 国共产党廉洁自律准则》、《关于新形势下党内政治生活的若干 准则》、《中国共产党纪律处分条例》,对照群众提出的意见建议 等,查找了哪些具体问题、改了多少、改得怎样,还有哪些没有改 到位;检视发挥党员先锋模范作用情况,立足岗位、履职尽责做 得怎么样,为身边群众做了什么实事好事,还有哪些差距。基层 党组织要重点检视组织开展主题教育、严格党员教育管理、联系 服务群众、改进工作作风等方面的具体问题。基层党组织和党员 都要从检视出来的具体问题中,剖析主观上、思想上的根源

通知强调,要严格把握程序要求,坚持实事求是,用好批评 和自我批评锐利武器,保证高质量开好专题组织生活会。会前, 要采取多种方式开展谈心谈话,相互提醒、交流提高。党支部召 开党员大会,按照个人自评、党员互评、民主测评的程序,组织党 员进行评议,严肃认真开展批评和自我批评。党员要对党支部的 工作进行评议。支委会要综合党员参加主题教育的情况和民主 测评结果,对每名党员提出评定意见。会后,党支部和党员要根 据专题组织生活会查摆的问题,制定整改措施,并纳入明年工作 计划,抓实整改、抓出成效。

通知要求,各级党委(党组)要把组织开好专题组织生活会 作为衡量主题教育成效的重要内容,切实加强领导和指导。县级 党委要把责任扛在肩上,加强统筹安排,强化分类指导,对不同 类型基层党组织提出具体要求。党员领导干部要主动参加所在 党支部的专题组织生活会,并至少参加和指导1个下级党支部 的专题组织生活会。基层党委要派人列席所属党支部的专题组 织生活会,并进行点评。各级指导组、巡回指导组和巡回督导组 要严督实导,及时发现问题,纠正偏差。要坚决反对形式主义,防 止不触及思想、不解决问题,防止简单以测评票数评价党员。

携手为国家改革发展大局作更大贡献

(上接第一版)五是扎实推进城市精细化治理,狠下"绣花"功夫, 精益求精,提升城市品位和工作水准。六是积极推动党建引领基 层治理创新,坚持人民城市为人民,抓好棚户区改造、"一老一 小"等普惠性民生实事,切实提升群众获得感、幸福感、安全感。

座谈会上,应勇、张国清分别介绍了两地经济社会发展情况。 上海市领导翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、许昆林、彭沉雷、汤志 平,天津市领导张玉卓、赵飞、李毅、梁宝明、金湘军参加相关活动。 在沪期间,天津市党政代表团瞻仰了中共一大会址纪念馆,

前往国家会展中心(上海)、上海市大数据中心、上海自贸试验区 企业服务中心、浦东新区城市运行综合管理中心、杨浦滨江公共 空间等处考察,还走进静安区临汾路街道居民区了解基层治理、 社区服务开展情况。

体彩公报

排列 3 第 19310 期公告 中奖号码: 7 5 4

直选每注奖金 1040 元 组选 3 每注奖金 346 元 组选 6 每注奖金 173 元

排列 5 第 19310 期公告 中奖号码: 7 5 4 0 0 每注奖金 100000 元

超级大乐透第 19133 期公告 中奖号码:

03+12+24+27+34 01+12

- 等 奖 100000000 元 ·等奖(追加) 8000000 元 1 二等奖 644929 元 89 二等奖(追加) 20 515943 元

三等奖 223 10000 元 四等奖 731 3000 元 · 等奖基金积累数:

2012422203.42 元

紧扣"实"字,提高城市治理现代化水平

(上接第一版) 为了更好集聚海外人才, 7000 户目标任务。 长宁区成立了全市第一家涉外人才服务 综合体,并在虹桥海外人才一站式服务 门的涉外人才服务事项。

"我帮您填好'一网通办'信息 请您到2楼51号窗口审核场地图 中心服务升级后设立了"一网通办" 实施 15 个部门 150 个行政审批服务事 如荼建设中。 项无差别受理, 办事平均等候时间缩

决实际问题。针对企业"办证慢、办证 了 3 岁以下幼儿托育服务"1+2"文 街"安义夜巷"在安义路开张,为本 难",浦东新区今年夏天在全国率先推 件,为老人则构建起老年教育四级办学 地市民和国内外游客塑造沉浸式的市 出了"一业一证",以往一些企业要进 网络,包括4所市级老年大学、9所高 集体验。构想由静安嘉里中心向静安 入市场,除了取得营业执照外还要取得校老年大学、22 所区县老年大学、222 区提出,静安区领导牵头,区建管委、 多种分门别类的许可证, "一业一证" 所街镇老年学校,织密8到10分钟的 公安分局、商务委等共同研究方案并 改革后企业在浦东只要办理一张综合许老人学习圈。 可证。目前,这项改革已在便利店、体 育健身场馆、宾馆、饭店等10个行业 小、旧、远"这些方面的问题。主题教 街诞生,成为"多部门共治"的一个成 试点。

门槛高,涉及部门多达17个。如何通 信心和决心。 过制度创新便利企业? 主题教育中,

┌巧手拈针绣出"治理精度"

超大城市这幅繁复的"绣品"上,有些 化的方法举措。 "图案"对"绣工"的技术要求更高, 居民感受到"治理精度"。

11月14日21点,杨浦区大桥街塘村。 道 88 街坊征收基地传来振奋人心的消

主题教育开展以来, 今年上海旧区 改造明显提速,据初步统计,全市年底 社、公安、侨务、台办、外事办等多部 万户居民告别老旧陋居,超额完成年度 问题。"事后公司修改了插件,项目审

不卖!"在嘉定区华亭联一村,主题教 纸,已帮您拿好预约号"……在黄浦 育的开展加快了农民集中居住与住房更 区行政服务中心,活跃着一支15人组 新,让村民的农宅变成"千金不换"的 成的帮办团队。黄浦区在主题教育中 心头宝。近来,嘉定区在充分调研的基 坚持把"改"字贯穿始终,通过调研 础上,试行将原先自然散落的村庄归并 132 家企业, 找准企业需求和政务服务 整合, 节约土地的同时改善农民居住环 存在的短板并积极整改。区行政服务 境。联一村将原有18个村宅归并为5 自助服务、网上自助帮办等6个服务 首批9个乡村振兴示范村完成既定任

之一, 3 岁以下婴幼儿则是"最柔软的 持续探索。 制度创新的出发点和落脚点,是解 人群"。主题教育开展以来,上海颁布

育中,上海突出问题导向,在直面问 功案例。 办理建筑许可时间跨度长、专业题、解决问题中彰显守初心、担使命的

通过在小区低洼处增设雨水收集口等方 了这个难题。 式,解决了这一民生难题。

了解百姓和企业"急"在哪里、"愁" 未能解决。主题教育期间,古美路街道 城市治理,要像绣花一样精细。在 为何事,从而切实解决难题,提出精细 和梅陇镇联手多次协调,决定将位于虹

有些"角落"则不易被细心照顾。对于 塔港村,实地调研省界路障设置情况。 的补偿,古美路街道负责施工,做好建 "老、小、旧、远"等难点,治理者正 10月,横立在塔东路上的路桩被拔除, 筑加固及外观恢复,结果 20天即完工, 巧手拈针,抱持为民情怀,坚持高标 上海金山和浙江嘉兴两地市民驾车经过 人行道从1米拓宽到3米。 准,注重细微处,让生活在这座城市的 该处再也不用小心躲闪,金山区廊下2 路公交车也正式延伸到了嘉兴平湖南山 堂都会被堵得严严实实,居民出行严重

息: "二次征询"正式签约首日,共有 审核都没通过,不知问题出在哪?"日 琪告诉记者,江湾镇街道为开展主题教 2199 产居民签约,签约率达到前,松江区行政服务中心邀请多个政府 育建立了"联动解难小组",将片区内 98.13%,协议达到生效比例条件。这 职能部门、20余家企业代表开门见山 的居民、居委会、物业、区域化党建单 意味着今年杨浦已完成旧改征收超过1 敞开谈,进行了一场别开生面的主题教 位联合起来。合力推动之下,解决问题 万户,提前且超额完成年初定下的 育调研,查找问题短板。对顺络电子公 果然更快、更有效。

司的经办人马静的提问, 区行政服务中 心相关负责人忙里忙外沟通1小时后当 场答复:"主要是因为制作封闭图时, 中心开设综合受理窗口,一窗办理人 预计可完成旧改 55 万平方米, 使 2.9 没有采用有效插件, 所以格式一直存在 核顺利通过。"针对每家企业提出的问 "别说300万,你给我400万我也题,我们要落实到具体科室和委办局, '核覍'整仪。 松江区行政服务甲七 主任陆雪锋说。

持续探索城市治理 "共同体"

城市治理,要靠各方协同。解决 个, 已节约用地 145.8 亩。今夏, 上海 超大城市治理的实际问题, 要统筹规 划、建设、管理和生产、生活、生态 区,设置10个综合窗口"单窗通办",务,如今第二批28个示范村正在如火 等各方面,发挥政府、社会、市民等 各方能量。主题教育期间,全市在共建 在上海,老人约占户籍总人口三分 共治共享、构建城市治理"共同体"上

> 不久前,紧邻南京西路的限时步行 向市级相关部门提出申请。在市交警总 群众的"急难愁盼",不止"老、队等大力支持协调下,安义路限时步行

主题教育还催生了"区区共治" "街镇共治"的新案例。杨浦区湾谷科 走出家门就是高档办公楼和高级商 技园与宝山区接壤,而铁路阻隔了湾 松江区下大力气优化审批环节、提升 场,小区里却一到台风暴雨天就水漫金 谷与轨交 3 号线站点,相距不到 400 审批效能,接受办事企业在施工许可、山,如何破解?今年国庆后,位于长宁 米却需要绕行3公里。不久前,市委 竣工验收等阶段的审批审查事项一站 区的联建新村、天原二村的居民终于告 主题教育办、市委第三巡回指导组、 式线上申请,批准后行政服务中心一次 别了困扰多年的"积水之忧"。9月以 第六巡回指导组联手杨浦区委、宝山 发证,企业可以24小时在线申报,实 来,长宁区结合主题教育,陆续对两个 区委主要领导现场办公,会同市区两 现"一次申报、一口受理、一网通办、 老小区展开"局部小包围强排"改造, 级相关职能部门实地调研,合力解决

在闵行区, 古美路街道中环沿线的 党员干部深入基层一线,才能真切 梅莲苑小区居民出行通道狭窄问题多年 梅路 1047 号的东兰饭店门面房"切掉" 金山区领导带领干部走访金山卫镇 2米,为民辟路。梅陇镇负责企业商铺

"每到早晚上学、放学时,这条弄 受阻。现在终于设置了绿色安全通道!" "我之前递交了材料,但连续数次 家住虹口区凉城路 1201 弄的居民张佳

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司债权资产处置暨催收公告

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司拟对于从浦发银行上海分行、进出口银行上海分行、民生银行上海分行等收 购的中国华源集团有限公司等企业贷款债权进行处置;同时本公告要求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及其清算 义务人等其他相关当事人,从公告之日起立即向中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司履行主债权合同及担保合同约 定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格 等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。相关情况见下表:

	70,周日20八员工件(旧升工件)				一位.7001170
序号	债务人	原贷款行		利息及垫付费用	
1	上海华源家纺(集团)有限公司	民生银行	39,953,182.04		中国华源集团有限公司
	中国华源集团有限公司	浦发银行	114,000,000.00	116,439,637.74	_
3	中国华源集团有限公司	浦发银行	25,000,000.00	26,309,412.82	上海复旦复华科技股份有限公司
4	中国华源集团有限公司	浦发银行	25,000,000.00	26,302,397.08	上海复旦复华科技股份有限公司
5	上海华源股份有限公司	浦发银行	39,567,795.59	38,313,140.75	中国华源集团有限公司
6	上海华源企业发展股份有限公司	浦发银行	8,888,546.85	15,943,766.17	中国华源集团有限公司
7	上海华源企业发展股份有限公司	浦发银行	10,576,763.00	15,130,521.63	中国华源集团有限公司
8	上海华源企业发展股份有限公司	浦发银行	11,679,075.16	17,808,531.87	中国华源集团有限公司
9	中国华源集团有限公司	进出口银行	79,174,730.27	61,490,016.66	中国华源生命产业有限公司 15%股权
10	中国华源集团有限公司	进出口银行	113,155,000.00	84,100,009.90	-
11	上海华源投资发展(集团)有限公司	进出口银行	115,868,319.72	77,023,184.97	中国华源集团有限公司、合肥市和平路136号
12	上海华源投资发展(集团)有限公司	进出口银行	12,882,265.43	7,185,239.05	中国华源集团有限公司
13	上海华源投资发展(集团)有限公司		4,954,674.12	2,770,985.84	中国华源集团有限公司
14	安徽华源发展有限公司		168,366,069.71	110,132,439.18	中国华源集团有限公司
	中国华源集团有限公司		747,613,567.23	217,724,070.99	_
16	中国华源集团有限公司	交通银行	285,000,000.00	188,898,977.91	上海华源投资发展(集团)有限公司、中国华源生命产业有限公司、上海华源家纺(集团)有限公司
17	上海华源股份有限公司	交通银行	79,349,817.05	77,792,599.44	中国华源集团有限公司
18	上海曼高涅进出口有限公司	交通银行	55,329,196.12	48,009,425.97	中国华源集团有限公司
19	华源集团上海国际货运代理有限 公司	交通银行	8,899,976.00	7,283,264.02	中国华源集团有限公司、上海华源家纺(集团)有限公司
	中国高新技术投资发展有限公司	交通银行	527,069.00	11,660,728.14	中国华源集团有限公司
21	常州华源蕾迪斯有限公司	交通银行	38,721,582.13	4,590,423.40	上海华源股份有限公司
22	上海华源股份有限公司常州合成 材料分公司	交通银行	30,661,254.15	12,782,416.30	常州华源蕾迪斯有限公司
23	上海华源股份有限公司常州化纤 公司	交通银行	15,399,561.88	4,280,985.23	上海华源股份有限公司
24	上海华源企业发展股份有限公司 东方印染分公司	交通银行	8,668,202.96	11,086,571.94	上海华源企业发展股份有限公司、上海香榭里家 用纺织品有限公司提供联保
	无锡生命科技发展股份有限公司	交通银行	8,264,578.30	7,894,495.90	上海华源企业发展股份有限公司
26	上海华源股份有限公司无锡织染 分公司	交通银行	7,192,889.92	3,077,069.78	上海华源股份有限公司、常州华源蕾迪斯有限公司
27	中国华源集团江苏有限责任公司	交通银行	7,788,781.09	3,375,372.14	无锡西姆莱斯石油专用管制造有限公司、无锡生 命科技发展股份有限公司
28	上海华源家纺(集团)有限公司	平安银行	148,167,451.23	266,713,086.41	中国华源集团有限公司
29	上海华源投资发展(集团)有限公司	平安银行	39,537,520.15	63,676,304.61	中国华源集团有限公司
30	中国华源集团有限公司	平安银行	98,841,861.49	98,559,367.56	
31	上海华源股份有限公司	平安银行	20,959,312.36	6,210,844.40	中国华源集团有限公司
32	上海杰茜商贸有限公司	平安银行	71,193.59	135,917.06	池爱兵、俞杏珠
	外置方式,整体或部分的打包转	1 2 11111			

处置方式:整体或部分的打包转让、债权或债权收益权转让等。 交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融 资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者 上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评 估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告有效期限:自公告发布之日起两年内有效。 交易条件:一次性付款或分期付款

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽(http://www.gwamcc.com)。上述债权自本公告发 布之日起二十个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻扰征询或异议以及其他干扰资产处置 公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。 受理公示事项

联系人:肖先生 联系电话:021-68869516 通讯地址:上海市陆家嘴环路 333 号 11 楼 监察审计部门联系人:封先生 联系电话:021-68869029

中国长城资产管理股份有限公司上海市分公司 2019年11月21日